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A  temérdek paríitma, szövegkönyv és kézirat egy külön zene­
történeti könyvtárnak lesz az alapja* —  Nincs helyiség az uj

könyvtár számára*

*— Saját tudósítónktól. —
A Fővárosi Könyvtár legközelebb végre 1 A Népszínház könyvtárán yagának eího- 

megvalósíthatja régi tervét, egy külön zetne- f Ivezését, illetve az uj zenetör lénelmi osztály 
történeti osztály létesítését, ami nemcsak a létesítését illetően a Fővárosi Könyvtár re- 
zeneirodalommal foglalkozó szakembereik- j 
nek volt évtizedes óhaja, hanem a -társ ad a- j 
lommal szélesebb rétegeinek kívánsága is. i
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Úgy értesülünk, hogy a Fővárosi Könyvtár 
már meg is tette az előkészületeket a zene- 
töriénelmi osztály létesítésére vonatkozóan 
és ha a közérdekű cél megvalósítása nem 
talál különösebb anyagi akadályokra, a 
zenetörtén-eti könyvtár rövidesen a közön­
ség rendelkezésére is fog állana.

A Fővárosi Könyvtár anyagának jelentős 
részét eddig is a művészettörténeti iroda­
lom képezte és ennek az anyagnak a külön­
választására. most kedvező a lkaimul szol­
gált, hogy

a Fővárosi Könyvtár átvehette a régi 
Népszínház egész könyvtáranyagáí. 
Ezt a hatalmas könyvtári és leltári 
anyagot már át is szállították a Fő­

városi Könyvtárba.
ahol erősen készülődnek az anyag feldől-

„ gozására és rendezésére, valamint katalo- 
1 gi rálására.

szél’ől a következő felvilágosítást syértük:
—  A szakemberek és a közönség kiszol­

gálása szempontjából valóban elviselhetet­
len volt immár egy külön zenetörténeti 
könyvtár hiánya; ásni- annál is inkább ért­
hető. ha tekintetbe vesszük, hogy a többi 
országok nagy városi könyvtárainak már 
régen vannak ilyen osztályai. A Fővárosi 
Könyvtár zenetörténelmi anyaga, amely ed­
dig is igen nagy tér j ed elm ü volt, eddig az 
általános müvészettörténelmi könyvtár­
anyagba volt besorolva. Az anyag rend­
kívüli megnövekedése is szükségessé tette 
ennek az irodalomnak a szétválasztását és

ehhez a követelményhez döntő súllyal já- s 
rult az a körülmény, hogy zenetörténélmi j 
anyagunk legutóbb gyarapodott a Népszin- jj 
ház egész könyvtáranyagával.

__  A Fővárosi Könyvtár már évekkel ez- j
előtt akarta megvalósítani a különálló zene- 
történelmi könyvtár gondolatát, de a meg- i 
felelő hélviség hiánya a kérdést végzetesen ; 
elodázta. A főváros legutóbb adott ugyan 
ideiglenes helyiséget és megszavazta az uj

könyvtár számára a Papnövelde-utcai pol­
gári iskola egyik nagyobb iskolatermét. 
Sajnos, ezt a helyiséget még mindig nem 
lehetett átvenni, mert bizonyos iskolai 
szempontok miatt a tantermek átengedése 
késedelmet szenved. Amig az uj könyvtár be 
nem költözködhet uj helyiségébe, addig 
sem a központi könyvtár zenetörténeti iro­
dalmának az elválasztásához, sem pedig a 
népszínházi könyvtár rendezéséhez hozzá- 

| fogni nem lehet.
—  Ez mindenesetre nagy hátrány, mert 

a közönség már most is élénk érdeklődést 
tanúsít a Népszínház könyvtára tránt, 
melynek partitúrái, szövegkönyvvei, kéz­
iratai és levélanyaga rendkívül érdekes és 
értékes, de különösen a főváros kulturliis- 
tóriájára nézve jellemző és csaknem nem­
zeti kincs számába menő darab foglaltatik.

—  A Fővárosi Könyvtárnak az a szán­
déka, hogy már rövidesen megkezdhesse 
az uj könyvtár könyvjegyzékének Össze­
állítását s noha a könyvtárat modern és 
könnyebb katalogizálási módszere meg­
könnyíti ezt a munkát, igy is évekre menő 
munkát jelent egy ily nagyszabású terv 
megvalósítása. A terv keresztülvitele min­
deneseire elsősorban attól függ, mikor ve­
heti át a könyvtár az erre a célre kijelölt 
helyiséget és éppen ezért minden igyeke­
zetünk arra irányul, hogy a fővárosnál 
kisürgessük a döntést ebben az ügyben és 
siettessük azokat a tárgyalásokat, amelyek 
már oly régóta folynak a könyvtár vezető­
sége és a főváros tanügyi osztálya között.


